



## ŠPECIFIKÁCIA PREDMETU ZÁKAZKY

**predmet zákazky:**

### **Revitalizácia vnútroblokových priestorov na sídlisku Pod Vršky v Žiari nad Hronom – Herné a agility prvky**

Jedná sa o verejné obstaranie ktoré sa týka revitalizácie vnútroblokov na sídlisku Pod vršky, katastrálne územie Žiar nad Hronom. Predmetom riešenia je a montáž herných prvkov a agilít pre deti, mládež a seniorov a psy.

V rámci projektu sú riešené nasledovné vnútrobloky:

**Vnútroblok A** je vymedzený so severozápadu ulicou M. Benku, zo severovýchodu ul. Janka Kráľa, z juhovýchodu ul. A Štefanku a z juhozápadu ul. Pod Donátom.

Jednotlivé betónové plochy v súčasnosti nefunkčné plochy po sušiakoch prádla a prašiakoch zhodnocuje návrh do podoby ihrísk s návrhom liatych farebných gumených povrchov s osadením herných prvkov a sedení v podobe parkových zostáv so stolíkmi.

Areál vnútrobloku A je zameraný na ihriská pre deti vo vekovej skupine 2 – 5 rokov, čomu je prispôsobený výber jednotlivých herných prvkov, vid' výkresová časť.

**Vnútroblok B** je vymedzený so severozápadu ulicou M. Benku, zo severovýchodu ul. Jesenského, z juhovýchodu ul. A. Štefanku a z juhozápadu ul. Janka Kráľa.

Problémom sú dve nefunkčné plochy po prašiakoch, torzo betónovej plochy v smere ul. A. Štefanku, torzo preliezky a absencia akéhokoľvek mobiliáru.

Areál vnútrobloku B je zameraný na ihriská pre deti vo vekovej skupine 5 – 12 rokov, pre tzv. psíčkarov a skupinu seniorov, čomu je prispôsobený výber jednotlivých herných prvkov, a cvičebného mobiliáru vid' výkresová časť.

**Vnútroblok C** sa nachádza na parc. č. 1149/5, katastrálne územie Žiar nad Hronom, je vymedzený so severozápadu ulicou A Štefanku, zo severovýchodu ul. Jesenského, z juhovýchodu Štúrovou ulicou a z juhozápadu ul. Pod Donátom.

Problémom sú nefunkčné plochy po sušiakoch a prašiakoch, zastaralé vybavenie preliezkami, pieskoviskom, lavičkami.

Jednotlivé betónové plochy, v súčasnosti nefunkčné plochy po sušiakoch prádla a prašiakoch, zhodnocuje návrh do podoby ihrísk s návrhom liatych farebných gumených povrchov s osadením herných prvkov a sedení v podobe parkových zostáv so stolíkmi.

Areál vnútrobloku C je zameraný na ihriská pre deti vo vekovej skupine 5 – 12 rokov a adolescentov, čomu je prispôsobený výber jednotlivých herných a športových prvkov, vid' výkresová časť.

Miesto realizácie na sídlisku Pod vršky, katastrálne územie Žiar nad Hronom

**Miesto dodania predmetu zákazky:** Mesto Žiar nad Hronom, Š.Moyesova 46, Žiar nad Hronom

**Lehota dodania predmetu zákazky:** 6 mesiacov